

IZA EFFECT FRESH

DE Erfrischender Textilspray & Geruchsneutralisierer

Entfernt effektiv unangenehme Gerüche. Für Kleidung, Ausrüstung und Schuhe. Farblos & gebrauchsfertig.

Hergestellt in der EU. Gebrauchsanweisung beachten.

EN Refreshing fabric spray & odour neutraliser

Effectively removes unpleasant odors. For clothing, equipment, and shoes. Colorless & ready to use.

Made in the EU. Follow the instructions for use.

FR Spray textile rafraîchissant et neutralisateur d'odeurs

Élimine efficacement les odeurs désagréables. Pour vêtements, équipements et chaussures. Incolore & prêt à l'emploi.

Fabrique dans l'UE. Suivre les instructions d'utilisation.

IT Spray rinfrescante per tessuti e neutralizzatore di odori

Rimuove efficacemente gli odori sgradevoli. Per abbigliamento, attrezzature e scarpe. Incolore & pronto all'uso.

Prodotto nell'UE. Seguire le istruzioni per l'uso.

NL Verfrissende textielspray & geurneutralisator

Verwijderd effectief onaangename geuren. Voor kleding, uitrusting en schoenen. Kleurloos & gebruiksklaar.

Geproduceerd in de EU. Volg de gebruiksaanwijzing.

HU Frissítő textilspray és szagsemlegesítő

Hatékonyan távolítja el a kellemetlen szagokat. Ruházat, felszerelés és cipők számára. Színtelen & használatra kész. Készült az EU-ban. Használati utasítás betartása kötelező.

CZ Osvěžující textilní sprej a neutralizátor zápachu

Účinně odstraňuje nepříjemné pachy. Pro oblečení, vybavení a boty. Bezbarvý & připraven k použití.

Vyrobeno v EU. Dodržujte pokyny pro použití.

SK Osviežujúci textilný sprej a neutralizátor zápachu

Účinne odstraňuje nepríjemné zápachy. Pre oblečenie, vybavenie a obuv. Bezfarebný & pripravený na použitie.

Vyrobené v EÚ. Dodržiavať pokyny na použitie.

PL Odświeżający spray do tkanin i neutralizator zapachów

Skutecznie usuwa nieprzyjemne zapachy. Dla odzieży, sprzętu i obuwia. Bezbarwny & gotowy do użycia.

Wyprodukowano w UE. Przestrzegać instrukcji użycia.



FRESH

ERFRISCHENDER TEXTILSPRAY
UND GERUCHSNEUTRALISIERER



e 450 ml

Tag der Abfüllung | Date of filling | Date de remplisse-
ge | Data di riempimento | Vuldag | Töltési napja | Den
naplnění | Deň naplnenia | Dzień napełnienia:

Die Haltbarkeit des Produkts beträgt 2 Jahre ab dem Abfülldatum.
| The shelf life of the product is 2 years from the date of filling. |
La durée de conservation du produit est de 2 ans à compter de la
date de remplissage. | La durata di conservazione del prodotto
è di 2 anni dalla data di riempimento. | De houdbaarheid van het
product is 2 jaar vanaf de vuldatum. | A termék eltarthatósága a
töltés dátumától számított 2 év. | Doba trvanlivosti výrobku je 2
roky od data naplnění. | Trvanlivosť produktu je 2 roky od dátumu
naplnenia. | Termin przydatności produktu do użycia wynosi 2 lata
od daty napełnienia.

CH: MediaShop Schweiz AG | Leuholz 14 | 8855 Wangen |
Switzerland | EU: MediaShop GmbH | Schneiderstraße 1, Top 1
| 2620 Neunkirchen | Austria | **Forgalmazó:** Telemarketing
International Kft. | 9028 Győr | Fehérvári út 75. | Hungary
office@mediashop-group.com | www.mediashop.tv
DE | AT | CH: 0800 37 6 36 06 – kostenlose Servicehotline
CZ: +420 234 261 900 | SK: +421 220 990 800 |
RO: +40 318 114 000 | HU: +36 96 961 000 |
RWO: +43 1 267 69 67

M37962 LB XXXXXXXXXX



DE IZA FRESH Erfrischender Textilspray & Geruchsnutralisierer | Sicherheitshinweise: ACHTUNG: Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren! Bei Augenkontakt: Sofort mit viel Wasser ausspülen und ärztlichen Rat einholen. Bei Verschlucken: Sofort ärztliche Hilfe in Anspruch nehmen und das Produktetikett vorzeigen. Entsorgung: Produktreste und Verpackungen einem autorisierten Abfallsammler zuführen. Hinweis zur Füllmenge: Die Flasche ist nicht bis zum Rand gefüllt, um den Saurestoffausstoß zu ermöglichen. Dieses Produkt darf nicht von Kindern und Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden. **Gebrauchsanleitung:** 1. Vorbereitung: Stellen Sie sicher, dass die zu behandelnden Oberflächen sauber und trocken sind. 2. Anwendung: Sprühen Sie IZA FRESH gleichmäßig auf die betroffenen Bereiche – sowohl innen als auch außen. Achten Sie darauf, alle Teile gründlich einzusprühen. 3. Einwirkzeit: Lassen Sie IZA FRESH mindestens 15 Minuten einwirken, bis die eingespritzten Bereiche vollständig getrocknet sind. Hinweis: IZA FRESH muss nicht abgespült werden. 4. Bei starker Schweißbildung ist eine regelmäßige Anwendung empfohlen. 5. WICHTIG: Bei der ersten Anwendung auf Textilien oder anderen Oberflächen das Produkt zunächst an einer kleinen, unauffälligen Stelle testen. Für weitere Informationen und Tipps zur Anwendung besuchen Sie unsere Website oder kontaktieren Sie unseren Kundendienst unter **Tel 0800 400 66 50*** gratis erreichbar aus DE, AT und CH. **Inhaltsstoffe:** Wasserstoffperoxid, 6-(Phthalimidperoxy)hexansäure (PAP), Silberat-hydrat, Phosphorsäure, Citronensäure, Ätherisches Öl, Weinsäure, Tocopherol, Wasser. **Gebrauchsanleitung:** gegen die Firma Mediashop, Lössleiten 1, 40700 Schöps (außer im Falle der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit einer Person, sonstigen Personenschäden), materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen seitens Dritter verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern seitens Mediashop kein nachweislich vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. **EN IZA FRESH Refreshing fabric spray & odor neutraliser | Safety Instructions:** CAUTION: Keep product out of reach of children! In case of eye contact: Rinse immediately with plenty of water and seek medical advice. If swallowed: Seek medical help immediately and use the product label. Disposal: Dispose of product residues and packaging to an authorized waste collector. Note on fill volume: The bottle is not filled to the brim to allow for oxygen release. This product must not be used by children and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge. **Instructions for use:** 1. Preparation: Ensure that the surfaces to be treated are clean and dry. 2. Application: Spray IZA FRESH evenly on the affected areas – both indoors and outdoors. Make sure to spray all parts thoroughly. 3. Exposure time: Allow IZA FRESH to act for at least 15 minutes until the sprayed areas are completely dry. Note: IZA FRESH does not need to be rinsed off. 4. In case of heavy sweating, regular application is recommended. 5. IMPORTANT: When first applying to textiles or other surfaces, test the product on a small, inconspicuous area first. For more information and application tips, visit our website or contact our customer service at **Tel 0800 400 66 50*** free of charge from Germany, Austria, and Switzerland. **Ingredients:** Hydrogen peroxide, 6-(phthalimidperoxy)hexanoic acid (PAP), Silver citrate hydrate, Phosphoric acid, Citric acid, Essential oil, Tartaric acid, Tocopherol, Water. Liability claims against Mediashop, which refer to damages (except in the case of injury to life, body, or health of a person, so-called personal injuries), whether material or immaterial, caused by the use or non-use of the information provided or by the use of incorrect and incomplete information by third parties, are generally excluded, provided there is no proven intentional or gross negligence on the part of Mediashop. **FR IZA FRESH Spray textile rafraîchissant et neutralisateur d'odeurs | Précautions de sécurité:** ATTENTION: Conserver le produit hors de portée des enfants. En cas de contact avec les yeux: rincer immédiatement abondamment à l'eau et consulter un médecin. En cas d'ingestion: consulter immédiatement un médecin et montrer l'étiquette du produit. Élimination: reporter les résidus de produit et les emballages à un collecteur de déchets autorisé. Note sur le volume de remplissage: Le flacon n'est pas rempli jusqu'au bord pour permettre l'échappement de l'oxygène. Ce produit ne doit

pas être utilisé par des enfants ni par des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de connaissances. **Instructions d'utilisation:** 1. Préparation: Assurez-vous que les surfaces à traiter sont propres et sèches. 2. Application: Pulvériser IZA FRESH uniformément sur les zones concernées – à l'intérieur comme à l'extérieur. Veillez à bien vaporiser toutes les parties. 3. Temps d'action: Laissez agir IZA FRESH au moins 15 minutes jusqu'à ce que les zones vaporisées soient complètement sèches. Note: IZA FRESH ne nécessite pas de rinçage. 4. En cas de forte transpiration, une application régulière est recommandée. 5. IMPORTANT: Lors de la première application sur des textiles ou d'autres surfaces, testez d'abord le produit sur un petit endroit discret. Pour plus d'informations et de conseils d'utilisation, visitez notre site Web ou contactez notre service client au **0800 400 66 50*** gratuitement accessible depuis DE, AT et CH. **Ingredients:** Peroxyde d'hydrogène, Acide 6-(phthalimid)peroxyhexanoïque (PAP), Citrate d'argent hydraté, Acide phosphorique, Acide citrique, Huile essentielle, Acide tartarique, Tocophérol, Eau. Toutes réclamations contre la société Mediashop concernant des dommages (sauf en cas de lésions corporelles, de dommages à la vie ou à la santé d'une personne, des dommages corporels), matériels ou immatériels, causés par l'utilisation ou la non-utilisation des informations fournies ou par l'utilisation d'informations incorrectes et incomplètes fournies par des tiers, sont généralement exclues, sauf en cas de faute intentionnelle ou de négligence grave avérée de la part de Mediashop. **AVVERTENZE DI SICUREZZA: ATTENZIONE:** Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini! In caso di contatto con gli occhi: risciacquare immediatamente con abbondante acqua e consultare un medico. In caso di ingestione: cercare immediatamente assistenza medica e mostrare l'etichetta del prodotto. Smaltimento: conservare i residui del prodotto e gli imballaggi in un raccoglitore di rifiuti autorizzato. Nota sul volume di riempimento: La bottiglia non è riempita fino al bordo per permettere la fuoriuscita dell'ossigeno. Questo prodotto non deve essere utilizzato da bambini o da persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o mancanza di esperienza e conoscenza. **Istruzioni per l'uso:** 1. Preparazione: Assicurarsi che le superfici da trattare siano pulite e asciutte. 2. Applicazione: Spruzzare IZA FRESH uniformemente sulle aree interessate – sia interne che esterne. Assicurarsi di spruzzare tutte le parti accuratamente. 3. Tempo di azione: Lasciare agire IZA FRESH per almeno 15 minuti fino a quando le aree spruzzate non siano completamente asciutte. Nota: IZA FRESH non necessita di risciacquo. 4. In caso di forte sudorazione, si raccomanda un'applicazione regolare. 5. IMPORTANTI: Alla prima applicazione su tessuti o altri superfici, testare prima il prodotto su una piccola area discreta. Per ulteriori informazioni e suggerimenti sull'uso, visitare il nostro sito web o contattare il nostro servizio clienti al numero **0800 400 66 50*** gratuitamente accessibile da DE, AT e CH. **Ingredients:** Perossido di idrogeno, Acido 6-(ftalimid)perossiesanoico (PAP), Citrato d'argento idratato, Acido fosforico, Acido citrico, Olio essenziale, Acido tartarico, Tocopherolo, Acqua. Tutte le rivendicazioni contro la società Mediashop relative a danni (eccetto nel caso di lesioni alla vita, al corpo o alla salute di una persona, cosiddetti danni personali), materiali o immateriali, causati dall'uso o dal mancato uso delle informazioni fornite o dall'uso di informazioni errate e incomplete fornite da terzi, sono generalmente escluse, salvo nel caso di colpa intenzionale o grave negligenza comprovata da parte di Mediashop. **IZA FRESH Verfrischende Textilspray & Geruchsnutralisator | Veiligheidsinstructies:** WAARSCHUWING: Buiten bereik van kinderen bewaren! Bij contact met de ogen: onmiddellijk spoelen met veel water en medisch advies inwinnen. Bij inslikken: onmiddellijk medische hulp inroepen en het productetiket tonen. Verwijdering: Productresten en verpakkingen naar een erkende afvalzamelaar brengen. Opmerking over de vullhoeveelheid: De fles is niet tot de rand gevuld om zuurstofontwikkeling mogelijk te maken. Dit product mag niet worden gebruikt door kinderen en personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of gebrek aan ervaring en kennis. **Gebrauhsanweisung:** 1. Vorbereitung: Zorg ervoor dat de te behandelen oppervlakken schoon en droog zijn. 2. Toepassing: Spuit IZA FRESH gelijkmatig op de getroffen gebieden – zowel binnen als buiten. Zorg ervoor dat alle delen grondig worden ingespropt. 3. Inwerktijd: Laat IZA FRESH minstens 15 minuten in-

werken tot de besproeiende gebieden volledig droog zijn. Opmerking: IZA FRESH hoeft niet te worden afgespeld. 4. Bij sterke transpiratie wordt regelmatig toepassing aanbevolen. 5. BELANGRIJK: Test het product bij de eerste toepassing op textiel of andere oppervlakken eerst op een kleine, onopvallende plaats. Voor meer informatie en tips over het gebruik, bezoek onze website of neem contact op met onze klantenservice op tel. **0800 400 66 50*** gratis bereikbaar vanuit DE, AT en CH. **Ingredients:** Waterstofperoxide, 6-(ftalimid)peroxyhexanoïezuur (PAP), Zilvercitraat hydraat, Fosforzuur, Citroenzuur, Etherische olie, Wijsteneiszuur, Tocopherol, Water. Aansprakelijkheidsclaims tegen het bedrijf Mediashop, die betrekking hebben op schade (behalve in het geval van letsel aan leven, lichaam of gezondheid van een persoon, zogenaamde persoonlijke schade), materiële of immateriële schade, veroorzaakt door het gebruik of niet-gebruik van de aangeboden informatie of door het gebruik van foutieve en onvolledige informatie van derden, zijn niet onder het algemeen uitgesloten, tenzij er sprake is van bewijsbaar opzettelijk of grof nalatig gedrag van Mediashop. **IZA FRESH Frischtextilspray ist szagsemlegesítő! | Biztonsági utasítások:** FIGYELEM! Tartsa távol a terméket a gyermekektől! Szembe kerülés esetén: azonnal öblítse ki bő vízzel és kérjen orvosi tanácsot. Lenyelés esetén: azonnal kérjen orvosi segítségét és mutassa meg a termék címkéjét. Hullaðkæðzelés: A termékmaradékokat és csomagolási anyagokat engedélyezett hulladékgyűjtőnek kell adni. Megjegyzés: A töltési mennyiség: Ez a üveg nincs teljesen a széléig megtöltve, hogy lehetővé tegye az oxigén távozt. Ezt a terméket nem használhatja gyermekek és azok a személyek, akik csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális képességekkel rendelkeznek, vagy tapasztaltak és ismeretlen bántalmazást szenvedtek. **Háználási utasítás:** 1. Előkészítés: Győződjön meg arról, hogy a kezelendő felületet tiszták és szárazak. 2. Alkalmazás: Fújja az IZA FRESH-t egyenletesen az érintett területre – belül és kívül egyaránt. Ügyeljen arra, hogy minden részt alaposan befújja. 3. Behatási idő: Hagyja az IZA FRESH-t legalább 15 percig hatni, amíg a befújt terület teljesen meg nem szárad. Megjegyzés: Az IZA FRESH-t nem szükséges lemosni. 4. Erős izadáás esetén rendszeres alkalmazás ajánlott. 5. FONTOS: Textiliák vagy más felületekre történő első alkalmazáskor először tesztelje a terméket egy kis, feltűnésmentes helyen. További információkért és alkalmas tippekért látogasson el weboldalunkra vagy lépjen kapcsolatba ügyfélszolgálatunkkal a **+36 96 961 000 / info@mediashop.hu | Őssettevők:** Hidrogén-peroxid, 6-(ftalimid)peroxi-hexansav (PAP), Ezüst-citrát-hidrát, Foszforsav, Citromsav, Illóolajok, Borkősav, Tocopherol, Víz. A Mediashop vállalat ellen felelősségi igények kifizetése károkért (kivéve, ha a személy sérülést, testi vagy érzékszervi károsodást szenved), anyag vagy értékek károsodása, amelyek az információk használhatatlanságát vagy nem használhatóságot, illetve hiányát és hiányos információk halmazát fektetik történő felhasználásból erednek, alapvetően kizárják, kivéve, ha a Mediashop részéről bizonyítottnak szándékos vagy nagy hanyagság áll fenn. **IZA FRESH Osvežující textilní sprej a neutralizátor zápachu | Bezpečnostní upozornění:** POZOR: Uchovávejte mimo dosah dětí! Při kontaktu s očima: Okamžitě vypláchněte výplachem množstvím vody a vyhledejte lékařskou pomoc. Při požití: Okamžitě vypláchněte lékárou pomocí a ukažte etiketu výrobku. Likvidace: Zbytky produktu a obaly předjezte autorizovanému sběrateli odpadu. Poznamka k objemu: Láhve není naplněna až po okraj, aby byl umožněn únik kyslíku. Tento produkt nesmí používat děti ani osoby se sníženými fyzickými, senzorickými nebo mentálními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí. **Návod k použití:** 1. Příprava: Ujistěte se, že ošetřované povrchy jsou čisté a suché. 2. Aplikace: Nastříkejte IZA FRESH rovnoměrně na postižené oblasti – jak uvnitř, tak uvně. Ujistěte se, že všechny části jsou důkladně nastříkány. 3. Doba působení: Nechte IZA FRESH působit alespoň 15 minut, dokud nepoužité postříkané oblasti zcela suché. Poznamka: IZA FRESH není nutné splachovat. 4. Při silném pocení se doporučuje pravidelné používání. 5. DULEŽITÉ: Při prvním použití na textilie nebo jiné povrchy nejprve vykoušejte produkt na malém nepatrném místě. Pro další informace a tipy k použití navštívte naši webovou stránku nebo kontaktujte naši zákaznickou podporu na telefonním čísle **+420 234261900 / info@mediashop.cz | Složení:** Peroxid vodíku, 6-(ftalimidperoxy)hexanová kyselina (PAP), hydrát citranu stříbrného, kyselina fosforečná, kyselina citrónová, esenciální olej, kyselina vinná, tocopherol, voda. Nárok na odpovědnost vůči firmě Mediashop,

kteří se týkají škod (kromě případů poškození života, těla nebo zdraví osoby, tzv. osobní škody), materiálního nebo nemateriálního charakteru, způsobené používáním či nepoužíváním poskytnutých informací nebo používáním nesprávných a neúplných informací poskytnutých třetími stranami, jsou obecně vyloučeny, pokud ze strany poskytovatele Mediashop nedošlo k prokazatelně úmyslnému nebo hrubě nedbalému jednání. **IZA IZA FRESH Osvežující textilní sprej a neutralizátor zápachu | Bezpečnostné pokyny:** POZOR: Uchovávať mimo dosah detí! Pri kontakte s očami: Okamžite vypláchnite veľkým množstvom vody a vyhľadajte lekársku pomoc. Pri prehltnutí: Okamžite vypláchnite lekárou pomoc a ukažte etiketu produktu. Likvidácia: Zvyšky produktu a obaly odovzdajte autorizovanému zberačovi odpadu. Poznamka k objemu naplnenia: Fľaša nie je naplnená až po okraj, aby sa umožnil únik kyslíka. Tento produkt nesmí používať deti ani osoby so zníženými fyzickými, senzorickými alebo mentálnymi schopnosťami alebo nedostatkom skúseností a vedomostí. **Upozornění:** 1. Příprava: Ujistěte se, že ošetřované povrchy jsou čisté a suché. 2. Aplikace: Nastříkejte IZA FRESH rovnoměrně na postižené oblasti – uvnitř i uvně. Ujistěte se, že všechny části jsou důkladně nastříkány. 3. Doba působení: Nechte IZA FRESH působit aspoň 15 minut, když nanesené oblasti neby úplně suché. Poznamka: IZA FRESH se nemusí oplachovat. 4. Při silném pocení sa doporučuje pravidelné používanie. 5. DULEŽITÉ: Pri prvej aplikácii na textilie alebo iné povrchy najprv otestujte produkt na malej nepozorovateľnej ploche. Pre ďalšie informácie a tipy na použitie navštívte našu webovú stránku alebo kontaktujte našu zákaznickú podporu na telefónnom čísle **+421 230990800 / info@mediashop.sk | Zloženie:** Hydroxid vodíka, 6-(ftalimidperoxy)hexanová kyselina (PAP), Hydrát citrátu stříbrného, Kyselina fosforečná, Kyselina citrónová, Esenciální olej, Kyselina vinná, Tocopherol, Voda. Nárok na náhradu škody vůči společnosti Mediashop, týkající se škod (okrem případů poškození života, těla nebo zdraví osoby, tzv. osobní škody), materiálního nebo nemateriálního charakteru, způsobené používáním nebo nepoužíváním poskytnutých informací nebo používáním nesprávných a neúplných informací třetími stranami, jsou všeobecně vyloučeny, pokud ze strany společnosti Mediashop nedošlo k prokazatelně úmyslnému nebo hrubě nedbalnému konání. **PL IZA FRESH Osvežający spray do tkanin i neutralizator zapachów | Wskazówki bezpieczeństwa:** UWAGA: Trzymaj preparat poza zasięgiem dzieci! W przypadku kontaktu z oczami: Natychmiast przemyj obficie wodą i zasięgnij porady lekarskiej. W przypadku połknięcia: Natychmiast zwrócić się o pomoc medyczną i pokazać etykietę produktu. Utylizacja: Pozostałości produktu i opakowania przekazać do autoryzowanego punktu zbierania odpadów. Uważa dotycząca wypełnienia: Butelka nie jest napełniona po brzo, aby umożliwić uwolnienie tlenu. Produktu nie należy używać dzieci oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych czy umysłowych lub braku doświadczenia i wiedzy. **Instrukcja użycia:** 1. Przygotowanie: Upewnij się, że traktowane powierzchnie są czyste i suche. 2. Stosowanie: Spryskaj równomiernie IZA FRESH na dotknięte obszary – zarówno wewnątrz, jak i na zewnątrz. Zadbaj o dokładne spryskanie wszystkich części. 3. Czas ekspozycji: Pozwól IZA FRESH działać przez co najmniej 15 minut, aż spryskane obszary całkowicie wyschną. Uwaga: IZA FRESH nie wymaga spłukiwania. 4. W przypadku silnego pocenia zalecana jest regularna aplikacja. 5. WAŻNE: Przy pierwszym zastosowaniu na tkaniny lub inne powierzchnie, najpierw przetestuj produkt na małej, niezauważalnej się w oczy powierzchni. Po więcej informacji i wskazówek dotyczących stosowania, odwiedź naszą stronę internetową lub skontaktuj się z naszym serwisem klienta pod numerem **+34 267 69 67. Składniki:** Nadtlenek wodoru, kwas 6-(ftalimid)peroksyheksanowy (PAP), cytrynian srebra hydrat, kwas fosforowy, kwas cytrynowy, olej eteryczny cytrynowy, kwas winowy, tokoferol, woda. Roszczenia o odpowiedzialność przeciwko firmie Mediashop, odnoszące się do szkód (z wyjątkiem przypadków uszkodzenia życia, ciała lub zdrowia osoby, tzw. szkody osobiste), materialnych lub niematerialnych, spowodowanych korzystaniem lub niewykorzystaniem prezentowanych informacji lub korzystaniem z błędnych i niekompletnych informacji przez osoby trzecie, są ogólnie wykluczone, o ile nie ma dowodu na celowe lub rażące niedbalstwo ze strony Mediashop.

Stand: 4/2025 | M37962